

<b>Plaats</b>	Waagstraat 1, Groningen
<b>Aanwezigen</b>	5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e en 5.1.2e
<b>Gasten</b>	-
<b>Afmeldingen</b>	5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e, 5.1.2e en 5.1.2e

<b>Agendapunt 1</b>	<b>opening en mededeling</b>
<ul style="list-style-type: none"> <li>- In de bouwteams zitten hele goede schrijvers die we wellicht kunnen gebruiken.</li> <li>- 5.1.2e is hoofdaannemer van de werkconferenties</li> <li>- Annelies Pleyte is aangesteld tot directeur NCG Den Haag.</li> <li>- 5.1.2e is in week 31 een paar dagen weg.</li> <li>- 5.1.2e heeft vrijdag overdracht met Siegbert en zal dan twee weken(31/32) thuis onder de appelboom zitten.</li> <li>- 5.1.2e is ook twee weken(31/32) weg.</li> </ul>	
<b>Agenda punt 2</b>	<b>Bespreking bijgevoegd concept-startnotitie</b>
<p><b>Voortgang</b></p> <p>Gisteren 21 juli heeft Hans Alders het product Startnotitie ontvangen zover als het is. 5.1.2e en 5.1.2e hebben naar aanleiding daarvan een gesprek met Hans Alders om te bespreken of dit het kan zijn voor de gebiedsteams. 5.1.2e geeft ook aan te willen kijken en overleggen met Hans Alders of de Startnotitie ook gebruikt kan worden voor de werkconferenties.</p> <p>De Startnotitie zoals het er nu ligt is toch een aardig (dik) document geworden. Toch is het een goed stuk zoals voor gebiedsteams om op 'vlieghoogte' te komen. het is goed samengevat en de belangrijkste uitgangspunten uit de rapportage verkenningfase MJP zijn hier in vermeld.</p> <p><b>Gebiedsteams</b></p> <p>Maar is het bij de gebiedsteams nu bekend wat ze moeten gaan doen en met wie ze moeten praten de komende weken? En gaan ze ondanks ons werk straks niet heel veel dubbelingen doen? wat gaan wij als NCG doen en wat laat je gebiedsteams doen? 5.1.2e geeft aan in deel A staat omschreven.</p> <p>We moeten niet vergeten worden dat de gebiedsteams een groep mensen zijn die beginnen vanaf het begin. Natuurlijk zullen zij zich op de hoogte stellen van het geen wat er al is gebeurd. Maar het blijft toch zo dat men dingen dubbel gaat doen. net zoals wij ook nog bezig zijn met groeien. Zij willen ook streven naar volledigheid. Dus de vraag is of we met deze Startnotitie beter kunnen richten ofwel minder strak kan voorschrijven. We moeten erg zoeken naar de juiste toon.</p> <p>Het is waarschijnlijk goed om nu dienend en ondersteunend te zijn richting de gebiedsteams en dat we na de werkconferenties -als alles weer bij elkaar komt- de regie terug te pakken. er moet dan wel scherp toezicht worden gehouden zodat we niet voor verassingen komen te staan wanneer we de regie weer terug willen pakken.</p> <p>Probleem is op moment wel dat er nog maar één gebiedstrekker bekend is. (5.1.2e) de andere drie zijn nog niet bekend/benoemd. Er is inmiddels een vacature opgesteld voor BTW gemeenten. Het is wellicht een idee om de gemeente secretaris als tijdelijke trekkers aan te stellen.</p> <p>Idee van 5.1.2e is om na 10 augustus, uit de verschillende verkenningen daar de kern uit te halen daarvan een handzame notitie mee geven aan de gebiedsteams. De gebiedsteams moeten die producten natuurlijk wel accepteren.</p> <p><b>conclusies</b></p> <ul style="list-style-type: none"> <li>- Startnotitie = werkbaar</li> <li>- Actie 5.1.2e extra doel bij doelstellingen in Startnotitie (versnellingsdoel voor gebiedsteams).</li> <li>- Overzicht/toolbox samenstellen met facilitering wat wij als MJP-team kunnen bieden aan de gebiedsteams.</li> <li>- Actie 5.1.2e verspreiden telefoonlijst via 5.1.2e</li> <li>- Wellicht is een korte Inn-house training programma/project management goed voor deze organisatie</li> </ul>	

<b>Agendapunt 2</b>	<b>Verdere voorbereiding van de werkconferenties (bijlage 2)</b>
---------------------	--

De werkconferenties roepen een aantal vragen op

- wat verwachten we van de werkconferenties,
- hoe gaan we het opzetten,
- hoe groot of hoe klein gaan we het maken,
- er moeten doelen geformuleerd worden
- en gekeken worden hoeveel tijd we ervoor uit kunnen trekken.

Ook moeten we kijken naar wie we uitnodigen, is de lijst die we nu hebben compleet of moet het nog worden aangevuld.

**5.1.2e** geeft aan dat dit overeenkomt met de vragen van Alders: Wie nodigen we uit? Welke vragen stellen we? en wat geven we ze aan huiswerk mee?

Er ligt een schema van voorbereidingen. De data op deze lijst staan voorlopig vast.

**5.1.2e** heeft een mail gekregen van Jurry Bonnema met daarin dat elke burgemeester een onderwerp/trekker is van een bepaald onderwerp. **5.1.2e** heeft deze burgemeesters alvast bij de lijst van genodigden gezet.

De eerste (17 aug) en de laatste (30 sept) zijn de belangrijkste werkconferenties voor de gebiedsteams. Deze zijn al gecommuniceerd met bestuurssecretariaat (gemeentesecretarissen in CC) en vanmiddag komt er een lijst van wie zich al hebben aangemeld.

Voor de andere conferenties zijn er nog geen uitnodigingen verstuurd.

*Wellicht hebben jullie nog ideeën wie we nog kunnen uitnodigen.*

de mensen die we nu hebben sturen we in ieder geval een mail dat de werkconferentie er aankomt en dat ze een uitnodiging kunnen verwachten. Zodat ze de ruimte in hun agenda kunnen reserveren.

Mischa, losse maar misschien wel samenhangende gedachtes.

Eenzijds, hoe wil Alders het doel van een werkconferentie bereiken in slechts 3 uur? Dit is wel erg kort.

Bijvoorbeeld bij werkconferentie Economie. **5.1.2e** denkt dat als je de mensen uitnodigt die in de lijst staan, het merendeel van de tijd in beslag zal worden genomen door kennismaking, rolverdeling en hoe de verhoudingen zijn.

Ook mensen uitnodigen van bijvoorbeeld EnTranCe, TNO, energy academie, heft in eigen hand, Platform 31, slim wonen. Lokale bouwers die openstaan voor innovatieve bouw, creatieve dwarsdenkers uit de energie en de zorg hoek.

**5.1.2e** stelt voor dat **5.1.2e** en **5.1.2e** een stuk gaan schrijven waarin staat wat **5.1.2e** zijn idee is en hoe ons dit verder kan brengen?

**Actie:** **5.1.2e** en **5.1.2e** gaan een stukje schrijven voor Hans, waarin dit idee wordt voorgelegd en hoe we dit verder kunnen brengen, in een bestaande of aparte werkconferentie/bijeenkomst.

we moeten ervoor zorgen dat we zo snel mogelijk zorgen dat de dingen die concreet zijn en die kunnen leiden tot een concreet project straks om te kunnen uitwerken dat we die dan aan Alders kunnen voorleggen.

Maar het doel van de conferenties moet ook zijn om de energie en de kracht te ontwikkelen om de kans ook nu te echt te gaan benutten om Groningen aardbevingsbestendig en kansrijk te maken.

**acties:**

**5.1.2e** en **5.1.2e** Kijken wie er nog meer uitgenodigd moeten worden bij de conferenties  
**Iedereen:** meedenken met **5.1.2e** en **5.1.2e** over mogelijke genodigden voor de conferenties

